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Γραπτή Εξέταση (50%)

Η τελική γραπτή εξέταση θα αποτελείται από συνδυασμό ερωτήσεων ανοικτού και
κλειστού τύπου.

Υποχρεωτική Εργασία (30% + 20%)

Οι εργασίες είναι είτε ατομικές, είτε ομαδικές δύο (2) φοιτητριών/τών.

Οι εργασίες θα πρέπει να έχουν έκταση μεταξύ 1500 και 2500 λέξεων και θα πρέπει να
υποβληθούν ηλεκτρονικά (μέσω του εργαλείου Εργασίες του eclass) έως την Δευτέρα 29
Μαΐου 2023.

Η παράδοση της εργασίας βαθμολογείται στην κλίμακα του 10 και συμβάλλει κατά 30%
στον τελικό βαθμό. Επιπλέον, η παρουσίαση της εργασίας στην τάξη (με powerpoint, σε 10-
15’) βαθμολογείται στην κλίμακα του 10 και συμβάλλει κατά 20% στον τελικό βαθμό.
Σημειώνεται ότι η παρουσίαση της εργασίας μπορεί να γίνει και πριν την τελική παράδοσή
της.

Μια εργασία θα πρέπει να έχει την ακόλουθη ενδεικτική διάρθρωση:

Εισαγωγή (βασική περιγραφή, θέμα που πραγματεύεται η εργασία, σύνοψη διάρθρωσης
των υπολοίπων μερών της εργασίας)

Κυρίως μέρος (βιβλιογραφική ανάσκοπηση, συγκριτική θεώρηση)

Συμπεράσματα

Βιβλιογραφικές πηγές

Η εργασία θα βαθμολογηθεί με βάση τα ακόλουθα κριτήρια.

Α. Ακρίβεια και πληρότητα στην περιγραφή του θέματος

Β. Εσωτερική συνοχή, αναλυτική και συνθετική πληρότητα

Γ. Αξιοποίηση, σύνδεση και σύγκριση με την υπάρχουσα βιβλιογραφία

Ενδεικτικά Θέματα Εργασιών (συνδυασμός οικονομικής μεθοδολογίας και ιστορίας
οικονομικής σκέψης)*

Ποιες είναι οι ομοιότητες και οι διαφορές μεταξύ του ερευνητικού προγράμματος του
Lakatos και της έννοιας του επιστημονικού υποδείγματος του Kuhn;

Η επιρροή των προ-κλασικών επιστημόνων στην μετέπειτα οικονομική μεθοδολογία.

H επιρροή του Hegel στην μεθοδολογία του Marx.

Κατά τον Kuhn, τα επιστημονικά γεγονότα είναι συνάρτηση του ευρύτερου ιστορικού και
κοινωνικού τους πλαισίου (υποκειμενικότητα της επιστήμης). Ο Lakatos υποστηρίζει την
ορθολογικότητα και την αντικειμενικότητα της επιστήμης. Ποια στοιχεία της θεωρίας του
καθενός υποστηρίζουν τις παραπάνω προτάσεις;
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Σκωτικός διαφωτισμός και οικονομική μεθοδολογία (Smith, Hume).

Η έννοια της διαψευσιμότητας στην επιστήμη (Lakatos, Popper).

Ποιες οι απόψεις του Kuhn και του Popper για τις επιστημονικές θεωρίες και την σχέση
τους με την πραγματικότητα και πώς βλέπουν τις επιστημονικές επαναστάσεις;

Homo Economicus και Θεωρία Ορθολογικών Αποφάσεων.

Η επίδραση της οικονομικής σκέψης του Keynes στην σύγχρονη εποχή.

. . .

* Μπορείτε να πάρετε ιδέες από την βιβλιογραφία του μαθήματος

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!


